ABS-Lock® Il
Montageanleitung | Installation Manual

Absturzsicherung mit System

ABS-Lock® Il

Montage bei abgehangten Decken

Service

ABS Safety GmbH

MoA-162-02

47623 Kevelaer
Deutschland




ABS-Lock® Il

Montage bei abgehdngten Decken

DE Die der i [4] und Sicher FR Les instructions de la notice de montage [1] et les consignes de
[2] sind strikt einzuhalten. sécurité [2] doivent étre formellement respectées.
EN The i i ined in the i ions [1] and PL Nalezy Scisle przestrzegac instrukcji montazu [1]
safety instructions [2] must be strictly observed. i wskazowek bezpieczeristwa [2].
NL De ijzil inde iding [1] en de DA 1] isnil som ogsa sil
voorschriften [2] moeten strikt worden nageleefd. isning [2] skal
ES Respete estrictamente las instrucciones del manual de montaje s Je nutné strikiné 2 i Zené v aznii
[1] y las indicaciones de seguridad [2]. navodu [1] a v bezpecnostnich pokynech [2].
I E io i alle i ioni di montaggio EL Npénel va TnpoGvTan 1p& o1 0dnyieg Tou
[1] e alle norme di sicurezza [2]. ouvappoAdynong [1] kau Twv Seif QaAeiag [2].
1R Montaj kilavuzunun [1] ve giivenlik uyarilarinin talimatlarina [2] SK Désledne dodrziavajte pokyny montazneho navodu [1] a
kesinlikle uyulmahdir. bezpecnostné pokyny [2].
NO Det er sveert viktig at i monteri a 1] sy na till il isningen [1] och sa
og sikkerhetsheftet [2] folges. nualen [2] maste iakttas under alla omsténdigheter.
RO Indicatiile din instructiunile de montare [1] si din brosura cu RU 5 cTporo no
indicatii de siguranta [2] trebuie respectate cu strictete. [d]n no 21
Fl [1] ja turvaohjevi [2] ohjeita on ehdotto- g iR & (1] AR e ﬁi’ar Aegarer [2] F A
masti noudatettava. T At & oaEd F m ST AT
T p— T AT (T . 3] iS5 [4] S S b (858, ladarlly o) S0V iy
ZH | BARERRYS (1) Miadisn (2] SR, sQ S S SR ST

ABall giiay [2] Aalud)

-

1 = Hohenverstellbar / adjustable height



ABS-Lock® Il

L2-ZUB-EB

I} NO0-7997-ax20
Fixierungsschraube
Fixing screw

] L2-zuB-RING
Einbetonierring
Encasing ring for concrete

I schalung
Formwork

] No-934-M22
Ankermutter
anchor nut

O L2-xxx
ABS-Lock® Il Lange XXX
ABS-Lock® Il Length XXX

I3 Betonieren
Pouring concrete

I[A uberstehende Schauben
entfernen
remove protruding screws

B Schalung entfernen
remove Formwork

n Einbetonierring kann
entfernt werden
Removing of encasing ring
(optional)

Il L1-1000
ABS-Lock® |




ABS-Lock® Il
L2-WINKEL

CONCRETE
18  23/32¢
A Beton
concrete
& zu-1000
Montagemortel

Special cement

Id No-976-M16x140
Ankerstange M16
Anchor Rod M16

] No-934-M16
Mutter M16
nut M16

d No-127-M16
Federring M16
Spring washer M16

IH L2-Winkel-EK
Befestigungswinkel mit auf-
geschweilter M22-Mutter
fixing angle with welded
M22 nut

I[A Schraubensicherung
Loctite 270

M L2-xXxX
ABS-Lock® Il Lange XXX
ABS-Lock® Il Length XXX

Il Abhangdecke
Suspended ceiling




ABS-Lock® Il

L2-ZU-EB-AH

I} NO0-7982-2,9x22
Fixierungsschraube
Fixing screw

I} L2-Zu-EB-AH-RI
Einbetonierring
Encasing ring for concrete

I schalung
Formwork

[ no-439-M30
Ankermutter
anchor nut

Id L2-zu-EB-AH-EK
Gewindehiilse
threaded sleeve

E Betonieren
Pouring concrete

[ uberstehende Schauben
entfernen
remove protruding screws

B Schalung entfernen
remove Formwork

I Abhangdecke
Suspended ceiling

n Schraubensicherung
Loctite 270

L2-XXX
ABS-Lock® Il Lange XXX
ABS-Lock® Il Length XXX

L1-1000
ABS-Lock® |




ABS-Lock® Il

L2-UK-100/L2-UK-300

CONCRETE
23/32"

A Beton

concrete

] NO0-976-M16 x XXX
Ankerstange M16 Lange XXX
Anchor Rod Length XXX

Id zu-000
Montagemértel
Special cement

Verbundmértel WIT-VM-250

m NO-934-M16 WIT-vm-250 special adhesive

Mutter M16
nut M16

3 no-125-M16
Unterlegscheibe M16
washer M16

I3 L2-LASCHE
Befestigungslasche
Installation tab

[ No-127-M16
Federring M16
Spring washer M16

M Schraubensicherung

I L2-xxx
ABS-Lock® Il Lange XXX
ABS-Lock® Il Length XXX

Bl Abhangdecke
Suspended ceiling




ABS-Lock® Il
L2-UK-500

A Beton

concrete

1 NO0-976-M16x550
Ankerstange M16
Rod anchor

[d zu-1000
Montagemortel
Special cement

[0 No0-9021-M16
grolRe U-Scheibe
large washer

IH NoO-DI-38x18x3
Zentrierung fiir Stitzrohr
centering for supporting tube

Id No0-934-M16
Mutter M16
nut M16

[ SsT-ROHR-397
Stiitzrohr
supporting tube

IE1 No-SP-1002
Kraftabsorber
Force absorber

I NOo-934-M16
Mutter M16
nut M16

Il No-125-M16
Unterlegscheibe M16
washer M16

NO-127-M16
Federring M16
Spring washer M16

L2-LASCHE
Befestigungslasche
Installation tab

M Schraubensicherung

[fl Abhangdecke
Suspended ceilling

b1 L2-xxx
ABS-Lock® Il Lange XXX
ABS-Lock® Il Length XXX

Verbundmartel WIT-VM-250
WIT-vm-250 special adhesive




[AES

Absturzsicherung mit System

ABS Safety GmbH

Gewerbering 3
D-47623 Kevelaer
Germany

Tel.: +49(0)2832-97281-0
Fax.: +49 (0)2832-97281-29

www.absturzsicherung.de
www.fall-arrest.eu

AN




